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ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА 

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ ПО ОБЩЕСТВОЗНАНИЮ 

2019 -2020 учебный год 

7 КЛАСС 

Максимальный балл – 100 баллов 

1. «Да» или «Нет»? Если вы согласны с утверждением напишите «Да», если не согласны – «Нет». Внесите 

свои ответы в таблицу. 

А Б В Г Д Е 

нет нет нет да нет нет 

 

По 2 балла за каждую верную позицию. Всего – 12 баллов. 

 

2. Выберите один или несколько правильных ответов в каждом задании и занесите свой ответ в таблицу. 

 

2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 

АВ БГ В Г В 

 

По 2 балла за каждую верную позицию. Всего – 14 баллов. 

 

3. Установите соответствие конституционных прав и свобод гражданина. Внесите свои ответы в таблицу. 

1 2   3  4 

В А Г Б 

 

По 2 балла за каждую верную позицию. При распределении лишних ответов задание оценивается в 0 баллов. Всего – 

8 баллов. 

 

4. Распределите следующие характерные черты по двум колонкам таблицы (есть лишние ответы). В первую 

поместите признаки индустриального общества, во вторую – постиндустриального (отметьте только 

цифры). 

Индустриальное общество Постиндустриальное общество 

1, 4, 5, 8 2,3,6,9  

 

По 2 балла за каждую верную позицию. При распределении лишних ответов, задание оценивается в 0 баллов. Всего – 16 

баллов. 

 

5. Решите правовую задачу. 

Поступок ученика рассматривается законом (ст. 207 УК РФ) как заведомо ложное сообщение об акте терроризма  (2 

балла);  наказанием станет иск с требованием о взыскании ущерба, причиненного шуткой ученика в размере 21 тыс. 

рублей в соответствии со ст. 15 ГК РФ (пострадавшее лицо вправе требовать полного возмещения причиненных ему 

убытков) (2 балла), сумма будет взыскана с родителей ученика (1 балл). 

Всего – 5 баллов. 

 

6. Заполните пронумерованные пропуски в тексте. Запишите буквенные обозначения вставляемых понятий 

рядом с соответствующими порядковыми номерами в таблице. Обратите внимание: в списке слов и сочетаний 

слов больше, чем пропусков в тексте. Слова в списке даны в именительном падеже. Каждое слово 

(словосочетание) может быть использовано только один раз 

А Б В Г Д Е Ж 

3 5 7 2 8 9 6 

По 1 баллу за каждую верную позицию, всего – 7 баллов. 

 

7. Решите экономическую задачу. 

60 000 * 2 % / 100  % = 1200 - месячный  уровень  оплаты (2 балла); 
1200 * 18 = 21 600 (2 балла); 
60 000 + 21 600 = 81 600 руб. (1 балл) 
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Всего – 5 баллов. 

 

8. Перед вами изображения. Что их объединяет, дайте общее определение изображениям. Какие виды этого 

понятия существуют. Соотнесите вид этого понятия с изображением. 

Термин: социальные нормы (2 балла) – общие правила и образцы поведения людей в обществе, обусловленные 

сложившимися общественными отношениями. 

А) нормы права (2 балла) Б) нормы обычая (традиции) (2 балла); В) нормы этикета, вежливости (2 балла); 

религиозные нормы (2 балла).  

Дан термин – 2 балла. Дано определение термина - 3 балла; по 2 балла за каждую верно определенное изображение. 

Всего – 13 баллов. 

 

9. Решите кроссворд. 
По горизонтали: 7. Самопознание. 8. Личность. 9. Власть. 10. Культура.  

По вертикали: 1. Общение. 2. Мышление. 3. Возраст. 4. Мораль. 5. Государство. 6. Глобализация. 
 

                            1       2             

                            о       м             

                            б       ы             

                    3   4   щ       ш             

                    в   м   е       л             

            7 с а м о п о з н а н и е             

                    з   р   и       н             

                6   р   а   е   8 л и ч н о с т ь 

    5           г   а   л           е             

    г       9 в л а с т ь                         

    о           о   т                             

    с           б                                 

10 к у л ь т у р а                                 

    д           л                                 

    а           и                                 

    р           з                                 

    с           а                                 

    т           ц                                 

    в           и                                 

    о           я                                 

По 2 балла за каждый верный ответ. Всего – 20 баллов. 

 

 


